
Уједињене нације: Због блокаде Алепа скоро 2 хиљаде људи остало без воде
субота, 24 септембар 2016 18:17

 Уједињене нације су саопштиле да је, након интензивних напада на области које држе
сиријски побуњеници у Алепу, милион и седам стотина педесет хиљада људи остало без
воде неколико дана после почетка једне од најинтензивнијих опсада током овог рата,
преноси "Глас Америке".

  

  Организација УН за заштиту деце (УНИЦЕФ) саопштава да је кључна станица за
пумпање залиха воде у источном делу града оштећена у ваздушним нападима и да даље
насиље спречава екипе да је поправе. Иста група наводи да је у знак одмазде друга
станица за пумпање воде искључена.   

УНИЦЕФ наводи да ће проширити хитну доставу воде камионима у одговор на ову
ситуацију. Иста организација саопштава да је "критично за преживљавање деце да све
стране у конфликту обуставе нападе на инфраструктуру за доставу воде, те обезбеде
приступ и поправку тих објеката."

  

"Глас Америке" тврди да су непрестани ваздушни напади на делове Алепа који држе
побуњеници настављени и данас и да су многе зграде потпуно срушене до подрума у
којима су се многи људи крили од бомбашких напада. Становници наводе да су напади
интензивнији од бомби и пројектила коришћених у прошлости и да узрокују "потресе
сличне земљотресу."

  

Сиријска опсерваторија за људска права са седиштем у Великој Британији тврди да је
бар 25 људи убијено данас. Претходног дана бар 30 људи, укључујући неколико деце је
убијено у руским и ваздушним нападима сиријске владе.
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Очевици наводе да је интензивирање ваздушних напада почело касно у среду пошто је
сиријска влада најавила обновљену офанзиву са циљем да заузме читав град. До тога је
дошло после пропуста САД и Русије да спасу прекид ватре којим су непријатељства
смањена током готово недељу дана.

  

"Глас Америке" тврди да интензивни бомбашки напади имају за циљ стамбене области и
зграде које користе волонтерске групе попут "Белих шлемова".

  

(Танјуг)
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